

Общество против коррупции

На прошлой неделе в актовом зале Школы детского творчества подвели итоги конкурса среди СМИ и учащихся школ, проведенного в рамках реализации государственного социального заказа, направленного на освещение темы борьбы с коррупцией.

- Конкурс проводился в целях привлечения внимания общества к проблеме противодействия коррупции, формирования общественного неприятия коррупции как преступного явления, разрушающего гражданское общество, - сказала заместитель акима района Урманова З. С.

Как отметила главный специалист аппарата акима Житикаринского района Елена Ваземиллер, «современная антикоррупционная политика Казахстана большое внимание уделяет именно мерам профилактики и формированию антикоррупционной культуры в обществе».

За участие в конкурсе журналистских работ благодарственное письмо вручили редактору газеты «Авангард» Каибжанову М. К.

За участие в конкурсе «Парасатты отбасы» благодарственным письмом отметили семью Языковых и Масневых.

Благодарственным письмом в номинации видеороликов награждены учащиеся гимназии Шумкова Анастасия, Кнауб Инга, Савинец Мария, Зинатуллин Заур, Айтчанов Бауржан и учащиеся школы № 12 Байрстанова Аида, Гричушник Дарья, Иманбаева Ислана и Гуленкова Любовь.

Больше всего работ поступило на конкурс рисунков, все участники отмечены благодарственными письмами. Это Аманова Радмира - гимназия, Бабич



Анисия - школа № 12, Белевцева Татьяна - школа № 12, Бочкарева Кристина - гимназия, Вовненко Елизавета - школа № 12, Куанышбаева Женис - гимназия, Лукаш Ольга - гимназия, Манатова Айгерим - школа № 4, Нестерова Алина - ДДТ, Самофал Виктория - школа № 12, Сандыгуловка Амина - школа № 12, Сташок София - школа № 12, Супатаева Марина - школа № 12, Тунгатова Суфийя - гимназия, Уакбаева Алина - гимназия, Хасенова Гаухар - Большевикская основная средняя школа, Цыгулева Валерия - школа № 12, Чевычелова Раиса - Пригородная общеобразовательная школа.

Призовые места в конкурсе рисунков распределились следующим образом: третье место заняла Сарсембаева Айрайлым - школа № 12, на втором - Иващенко Анастасия - гимназия, диплом за первое место вручили Тукхожа Акслу - школа № 2.

Все участники и призеры получили памятные подарки и благодарственные письма.

Ожидается, что проведение аналогичных мероприятий станет действенным инструментом вовлечения в реализацию антикоррупционной политики не только представителей СМИ, но и всей общественности.

М. МУРАТОВ.

ПРОФИЛАКТИКА

Вакцинация - самый надежный способ защиты от кори!



В целях предотвращения дальнейшего распространения заболевания кори среди населения 1 ноября 2023 года вынесено Постановление Главного государственного санитарного врача Республики Казахстан № 7 «О проведении санитарно-противоэпидемических и санитарно-профилактических мероприятий против кори». Согласно данному постановлению с 6 ноября 2023 года на территории РК, в т.ч. в Житикаринском районе, начато проведение дополнительной массовой иммунизации против кори, краснухи и паротита подлежащим контингентам: детям в возрасте от 6 месяцев до 10 месяцев 29 дней, а с 5 декабря будет проведена иммунизация детям в возрасте от 2 лет до 4 лет 11 месяцев 29 дней независимо от прививочного статуса против кори, после получения информированного согласия прививаемого или родителей (законных представителей).

Помимо дополнительной иммунизации, проводится плановая вакцинация против кори согласно

Национальному календарю Республики Казахстан дважды: первая - в возрасте 1 год, вторая - в возрасте 6 лет и лицам в возрасте до 30 лет, контактировавшим с больными корью по экстренным показаниям.

Вакцинация проводится бесплатно во всех прививочных кабинетах поликлиник области по месту жительства.

Для вакцинации используется комбинированная вакцина производства Serum Institute of India, имеющая преквалификацию ВОЗ, гарантирующую качество и безопасность производимых вакцин. Вакцина против кори используется на протяжении 60 лет и рекомендована для прекращения распространения вспышек заболевания.

Вакцинация против кори также играет важную роль в глобальной стратегии по искоренению этой болезни. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) и другие международные организации работают над тем, чтобы все страны, особенно те, где эта болезнь все

еще является проблемой общественного здравоохранения, имели доступ к вакцинации против кори.

Поэтому вакцинация против кори имеет большое значение как для здоровья человека, так и для общества и является важным шагом в борьбе с этим заболеванием.

Самый эффективный и надежный способ профилактики кори - вакцинация! Поэтому, уважаемые родители, призываем вас ответственно отнестись к здоровью вашего ребенка, вовремя получать прививки, а также вакцинировать ребенка в рамках ДМИ против кори!

А. СИСЕМБАЕВА, руководитель отдела эпидемиологического контроля и надзора РГУ «Житикаринское районное Управление санитарно-эпидемиологического контроля Департамента санитарно-эпидемиологического контроля Костанайской области Комитета санитарно-эпидемиологического контроля Министерства здравоохранения Республики Казахстан».

Күрметті Жітіқара ауданының тұрғындары!

Жітіқара ауданының әкімі Н.Қ. Өтегеновтің халықпен кездесуі ағымдағы жылғы 8 желтоқсанда сағат 17.00-де аудандық мәдениет сарайында өтеді.

Аудан әкімі кездесуінің өткізілуіне байланысты аудандық әкімдік ғимаратында ауданның жергілікті атқарушы органдарының жұмысы туралы, сондай-ақ елді мекендерінің тіршілігін қамтамасыз етудегі проблемалар туралы тұрғындардың ұсыныстары, ескертулері мен пікірлерін жинауға арналған жәшік орнатылған.

Сонымен қатар Сіздер өздеріңіздің сұрақтарыңызды Жітіқара ауданы әкімінің ресми блогына немесе 8-71435-2-00-06 call-орталығына жібере аласыздар.

«Жітіқара ауданы әкімінің аппараты» ММ.

Уважаемые жители Житикаринского района!

Встреча акима Житикаринского района Утегенова Н.К. с населением состоится 8 декабря в 17.00 в районном Дворце культуры.

В связи с проведением встречи акима района, в здании районного акимата установлен ящик для сбора предложений, замечаний и откликов населения о работе местных исполнительных органов, а также об имеющихся проблемах в жизнеобеспечении населенных пунктов района.

Также свои вопросы вы можете направить на официальный блог акима Житикаринского района или задать по телефону Call-центра: 8-71435-2-00-06.

ГУ «Аппарат акима Житикаринского района».

Уважаемые житикаринцы!

Акима Житикаринского района объявляет традиционный конкурс на лучшее новогоднее оформление фасадов и прилегающих территорий общественных зданий и объектов бизнеса.

Приглашаем принять участие в конкурсе коллективы предприятий и организаций района всех форм собственности - украсить общественные здания государственных учреждений и предприятий, объекты малого бизнеса.

Оформление необходимо завершить в срок до 20 декабря.

Победителей определит жюри.

Критерии конкурса: актуальность, эстетичность, оригинальность, красочность оформления.

Заявки на участие в конкурсе принимаются по телефонам: 2-37-74 - отдел внутренней политики, 2-22-66 - аппарат акима г. Житикары, 2-82-28 - отдел предпринимательства.

Призываем всех создать новогоднюю праздничную атмосферу для всех жителей района.

Акима Житикаринского района.

Уважаемые житикаринцы!

В Житикаринский район за помощью обратился Евгений Завгородний, житель Германии: «Мой отец, Александр Николаевич Завгородний, 21 мая 1960 года рождения, уже много лет как пропал, и у меня нет никакой информации о его местонахождении».

Завгородний Е. пишет, что 15 лет не может найти о нем никаких сведений, и просит сообщить любую информацию, которая может помочь в поисках его отца.

Уважаемые житикаринцы, если вы располагаете какой-либо информацией, просим обращаться по следующему номеру телефона: ГУ «Отдел внутренней политики акимата Житикаринского района» - 2-37-74, отдел документационного обеспечения аппарата акима Житикаринского района - 2-54-68.

О вреде пенсий

Прочитала в прошлом номере газеты «Авангард», что в Казахстане с 1 января повысят пенсию на 9%, это с учетом опережения инфляции. Хотя в нашей стране инфляция достигла уже 23 процентов, даже в воюющей соседней России она почти наполовину ниже. Ну да бог с ним, как говорится, и на том спасибо.

И надо же такому случиться, в этот же вечер сестра прислала ролик по WhatsApp, где очень набожная женщина просит в церкви святого Николая Чудотворца сделать так, чтобы пенсионерам пенсию не прибавляли. Услышал это батюшка и спросил у матушки: «Отчего Вы не желаете, чтобы Вам пенсию прибавили?» На что женщина ответила: «Примета плохая: прибавят пенсию на пять копеек, а цены ух как взлетят! Это уже как закон - и на хлебушек, и на маслице, а на жилюе особливо. Раньше я за свою комнату кусок пенсии отдавала, а теперь почти половину. А если еще прибавят, я бомжем на улице буду».

На что батюшка посоветовал прихожанке молиться Богу, что-

бы цены не взлетали, а пенсия пусть прибавляется.

«Нельзя за это молиться, - стояла на своем матушка, - грех большой на душу возьму: если цены не взлетят, все коммерсанты удавятся, ножки протянут. А в писании сказано: «Не убий ни словом, ни мыслью».

«Какой у нас прекрасодушный народ, - заключил батюшка, - всех-то он пожалеет: и воров, и чиновников».

А сегодня смотрю: в нашем магазине на некоторые продукты цены уже подняли. Это я к тому, что пенсию еще не повысили, только сказали, а коммерсанты быстро среагировали на эту новость. А что будет после 1 января? Да и к Новому году цены опять же взлетят. Так что пенсионерам уже сегодня надо затягивать потуже пояса. А что так оно и будет, сомневаться не надо, как говорится, даже к бабке не ходи.

Поэтому лично я тоже против повышения пенсии, повысят на 9 процентов, а цены на всё в несколько раз взлетят.

Н. И. ГУЧЕНКО.